

II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

OPOSICIONES Y CONCURSOS

Consejería de Sanidad

Corrección de errores de la Resolución de 03/02/2021, de la Secretaría General, por la que se modifica la composición de la comisión de valoración del concurso permanente para la provisión de puestos de trabajo de la Escala Superior de Sanitarios Locales, Especialidad Medicina, de la Administración de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha. [2021/1984]

Advertido error material en la Resolución de 03/02/2021, de la Secretaría General de Sanidad (DOCM nº 35, de 22 de febrero de 2021), por la que se modifica la composición de la comisión de valoración del concurso permanente para la provisión de puestos de trabajo de la Escala Superior de Sanitarios Locales, Especialidad Medicina, de la Administración de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, consistente en el error en el segundo apellido de una de las personas nombradas como vocal suplente, se procede a su corrección al amparo de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los siguientes términos:

Donde dice:

Por parte de la Organizaciones Sindicales:

Suplentes:

CESM:

D. Oscar Quintana Alamitos

Debe decir:

Por parte de la Organizaciones Sindicales:

Suplentes:

CESM:

D. Oscar Quintana Alaminos